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Ezúton szeretném Önt tisztelettel meghívni a Mathias Corvinus Collegium (MCC) nagyszabású, 

legjelentősebb nemzetközi konferenciájára, az MCC Budapest Summitra, amely már 2019 óta 

fórumot biztosít a legaktuálisabb közéleti és tudományos témák megvitatására, és biztosítja az 

érdeklődők számára, hogy találkozhassanak a világ legismertebb szaktekintélyeivel, gondolko-

dóival, döntéshozóival.

Az idei kétnapos rendezvény időpontja:

2022. február 16‒17.
(a konferenciát számos kísérőrendezvény ‒ vitaestek, előadások, könyvbemutatók ‒ szí-

nesíti egész héten)

Helyszíne:

MCC Tas vezér utcai központ

(1113 Budapest, Tas vezér u. 3‒7.)

A konferencia előadói egy mindenki számára kulcsfontosságú kérdéskört járnak körül:

Milyen értékek mentén neveljük gyermekeinket?

Közel 30 kutató, szakember, professzor, könyvszerző, szerkesztő és vezető vesz részt az MCC 

Budapest Summit idei konferenciáján. A tanácskozások és viták központi kérdése, hogy gyerme-

keink oktatása, nevelése, különösen a tanítás során közvetített értékek, adott esetben ideoló-

giák mennyire meghatározóak tudnak lenni az egyén szocializációja és a társadalomban tetten 

érhető változások során is. Ez a diskurzus mára könyvek, szakmai folyóiratok, a sajtó, a politikai 

viták és a mindennapi beszélgetések központi témája is lett az egész világon.

A Mathias Corvinus Collegium mint a Kárpát-medence legjelentősebb, immár 4100 magyar 

diák képzését megvalósító tehetséggondozó intézménye a konferenciával nyilvános szakmai 

fórumot kíván biztosítani a téma megvitatására. A panelbeszélgetésekből, előadásokból álló, 

könyvbemutatókkal és vitafórumokkal színesített konferencia és az egész hetet kitöltő kísérő 
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rendezvények fókusza tehát az oktatás szerepe a fiatalok öntudatának, gondolkodásának és 

identitásának formálásában. A panelbeszélgetéseken téma lesz az is, miért fontos az okta-

tásban a kritikus gondolkodás megismertetése, miként kezeljük a nevelés során a társadalmi 

nemet, a genderideológiát és az etnikai, emberi különbségeket érintő kérdéseket. Válaszokat 

keresünk arra is, a tanulás és oktatás miként formálja a nemzeti identitást, és miért kérdőjelezik 

meg oly sokan ennek fontosságát.

A hagyományokhoz híven a 2022-es MCC Budapest Summit rendezvényen is nemzetközileg is-

mert és elismert szaktekintélyekkel találkozhatnak az érdeklődők. Itt lesz többek között Peter 

Boghossian világhírű amerikai filozófus; Katy Faust író, a Them Before Us gyermekjogi szervezet 

alapítója; Joshua Katz filológus, a Princeton Egyetem nyelvészprofesszora; Alka Seghal Cuthbert 

pedagógus, író, akadémikus és Heather Mac Donald, a New York Times bestseller írója, a Man-

hattan Institute kutatója. De találkozhatnak az érdeklődők Josh Hammerrel, a New York-i News-

week hírmagazin szerkesztőjével, az Edmund Burke Alapítvány kutatójával; Aaron Rhodes-szal, 

az Emberi Jogok Nemzetközi Helsinki Szövetsége korábbi igazgatójával, a Forum az Európai Val-

lásszabadságért elnökével; Rod Dreher íróval, a The American Conservative magazin vezető szer-

kesztőjével; Bonnie Snyderrel, a Foundation for Individual Rights igazgatójával és Frank Füredi 

szociológussal, egyetemi professzorral, közéleti kommentátorral is.

Az eseménnyel kapcsolatos bővebb információ a Budapest Summit hivatalos weboldalán, vala-

mint a programfüzetben érhető el.

Regisztrációját ezen a felületen legyen kedves jelezni.

Tisztelettel,

dr. Szalai Zoltán

Főigazgató
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